

Varnhems församling

Församlingsrådet

Protokoll

Plats och tid Norra Vings församlingshem 3 november 2016

Närvarande C-G Lundström, ordf
Margareta Broberg Gustavsson
Elisabet Stålar
Ingegerd Hermansson
Kerstin Emanuelsson
Alf Hansson
Carita Andersson

Präst Markus Hagberg

Mötesfunktionärer Underskrifter


Ordförande C-G Lundström Sekreterare Alf Hansson Justerare Elisabet Stålar

§ 77 **Mötesformalia**
C-G Lundström förklarade mötet öppnat. Mötet beslutade välja Alf Hansson till sekreterare och Elisabet Stålar till att justera protokollet.

§ 78 **Rapporteter**
Överbyggnaden
Överbyggnaden beräknas vara klar i december. Invigningen är planerad april-maj 2017. Byggnationen har blivit dyrare än beräknat. Överenskommelse har träffats om att Skara Pastorat hyr ut marken läsmuseet.

Refugium

Verksamheten har avvecklats. Det finns behov av denna typ av verksamhet. Om det blir aktuellt med denna typ av verksamhet är inom pastoratet är det viktigt att det finns en förankring i organisationen.

Det växthus Refugium använt kommer att placeras på lämplig plats.

Den fortsatta användningen av de lokaler Refugium använt skall analyseras.

Klostercafé

Kyrkorådet har beslutat att Klostercafé i fortsättningen skall drivas i kyrkans regi och ingå i kyrkans verksamhet. Församlingsrådet var eniga om att verksamheten bör drivas som renodlad caféverksamhet.

Visningsverksamheten

Visningsverksamheten har gått bra och gett ett plusresultat. Markus Hagberg meddelade att det behövs fler guider till kommande verksamhetsår.

Pilgrimscentrum

Stiftets ekonomiska stöd för denna verksamhet i Varnhem har avslutats.

§ 79 **Rapport från beredningsgrupp**
Vid föregående sammanträde med församlingsrådet beslutades tillsätta en beredningsgrupp bestående av Elisabet Stålar och Magnus Gunnarsson att göra en utredning om Klosterkyrkan och dess omgivning. Syftet med utredningen var att göra en genomgång av läget samt lämna förslag på förbättringar. Uppdraget var se Varnhemshelheten förutsättningslöst. Vid sammanträde lämnade Elisabet Stålar en genomgång av rapporten vilken i sin helhet bifogas detta protokoll.



- § 80 **Kyrko- och gudstjänstvårdar**
Viktigt med fler kyrko- och gudstjänstvårdar bl.a. för att kunna schemalägga deras tjänstgöring.
- § 81 **Trädgårdsamatörerna**
Brev har erhållits från trädgårdsamatörerna angående lokalhyra i Varnhemsgården.
Beslut: Församlingsrådet beslutade att hyran skall vara 800:-/sammankomst. Vid dålig städning efter sammankomst faktureras 400:-.
- § 82 **Avslutning**
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade sammanträdet avslutat.
Nästa med Valleförsamlingarna 2 mars 18.00 i Klockaretomten

Justering:

Risabed Stålar

2017 03 02